
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS      
 DE JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 
 

No dia seis do mês de julho do ano dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, 

nº 130, centro, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência 

do Vereador William Meira e secretariado pelo Vereador Ademir Peteca, foi 

constatada a presença dos seguintes Vereadores (as): Abilio Vaneli, Ademir 

Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo 

Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João 

do Posto (João de Moraes), Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar 

Vendrúscolo, William Meira e Zanon Lamunier. O Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. 

III - PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA 

SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 

28/06/2022.  Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e 

aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – 

EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários 

documentos recebidos do Poder Executivo. Após leitura foram despachados 

à Secretaria Legislativa, para os  encaminhamentos cabíveis, inclusive o 

Projeto de Lei nº 13/2022, que autoriza doação de imóvel a Igreja 

congregação Cristã do Brasil.  3ª PARTE – LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias 

correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para 

disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – PARTE - 

LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES:  1) Projeto 

de Resolução nº 08/2022, de autoria da Vereadora Adriana Nabhan, que cria 

a Galeria Rosa da Câmara Municipal de Vereadores de Coxim; 2) 

Requerimento nº 31/2022, de autoria dos Vereadores  Marcinho Souza e 

William Meira, que requer Moção de Pesar aos familiares de Bruno Pereira 

dos Santos; 3) Requerimento nº 51/2022, de autoria do Vereador Flávio 

Duarte, que requer cópia do contrato de serviço de manutenção da MS-223; 

4) Requerimento nº 52/2022, do Vereador  Vilmar Vendruscolo, que requer 

cópia de contratos de aquisição de produtos da Agricultura Familiar e outros; 

5) Requerimento nº 55/2022, dos  Vereadores Abilio Vaneli e Carlos 

Henrique, que requer informações sobre envolvimento do Município de 

Coxim, com Uma carga de óleo vegetal.  6) Requerimento nº 56/2022, do 

Vereador Carlos Henrique,  que requer  Moção de Pesar pelo falecimento do 

Senhor Agenor Singh; 7) Requerimento nº 57/2022, de autoria do Vereador 

João do Posto, que requer Moção de Pesar pelo falecimento da Jovem Jerusa 

Barbosa  Nantes.  8)  Indicações  nºs 206, 207,  208, 209, 210, 211,  212, 



 

 

213,  214, 215, 216, 217 e 218/2022,  apresentadas pelos Adriana Nabhan, 

Carlos Henrique, Vilmar Vendruscolo, Jefferson Aislan, Marcinho Souza, 

Ademir Peteca, Flávio Duarte, Marly Nogueira e Ângelo Gari.  5ª - PARTE - 

APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador 

Flávio Duarte: 1) Solicita seja feito a reposição do meio fio na Avenida Luiz 

Gonzaga, em frente a Mercearia Portuguesa, no Distrito de Silviolândia; 2) 

Solicita inclusão na programação de trabalho do Poder Executivo, ações 

sociais integradas de atendimento médico, dentista, preventivo, assistência 

social e Procon, nos assentamentos e colônias do nosso município. Vereador 

João do Posto: 1) Solicita a troca das luminárias queimadas na Rua 

Herculano Pena, defronte da residência 330 e o salão 231; 2) Solicita 

manutenção e reparos nas ruas do Loteamento Olivo Kohl; Vereador William 

Meira: 1) Solicita da Secretaria Municipal de Assistência Social, a convocação 

de um profissional psicólogo para proteção especial no Município de Coxim; 

2) Solicita da Secretaria Municipal de Saúde, convocação de um profissional 

fonoaudiólogo para o Reabilitar. Vereador Zanon Lamunier: Reitera a 

designação de um vigia para prestar serviços na Praça do Pequi. Vereadora 

Marly Nogueira: Solicita da Secretaria Municipal de Assistência Social, seja 

informado se há levantamento de dados a respeito de adolescentes e jovens 

gravidas no município. Vereadora Adriana Nabhan: 1) Solicita da Gerência 

Municipal de Trânsito, maior empenho e agilidade no trabalho de sinalização 

das vias em especial dos redutores de velocidade da cidade, inclusive com a 

contratação de mais um funcionário para auxiliar nos serviços; 2) Solicita da 

Secretaria Municipal de Educação, maior celeridade na regularização dos 

serviços de transporte escolar da zona rural, visto que há crianças fora da 

escola. IV - GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o 

sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da 

Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes 

Vereadores: Marly Nogueira, Ângelo Gari, João do Posto, Zanon Lamunier, 

Flávio Duarte, Jefferson Aislan, Adriana Nabhan, Vilmar Vendruscolo,  Carlos 

Henrique, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, William Meira  e Márcinho Souza, que 

em seus pronunciamentos abordaram diversos assuntos relevantes e  de  

interesse da comunidade  coxinense,  cujo  teor na  integra mediante  

gravação   se  encontra  na Secretaria desta  Casa  à  disposição  dos  

interessados. ORDEM DO DIA: Foi colocado  sob  apreciação do Plenário a 

seguinte pauta: 1) Requerimentos  nºs:  31, 51, 52, 55, 56/2022 e 

57/2022,  acima descritos, os quais foram aprovados por unanimidade de 

votos, com excessão do Requerimento nº 55/2022, que foi rejeitado por 

maioria de votos. 2) Projeto de Lei  Complementar nº 19/2022, de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre o Código Sanitário do Município de 

Coxim. Após ser alvo de discussão, a matéria foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade de votos, com os respectivos pareceres. 3) 

Projeto de Lei  nº 07/2022, do Vereador João do Posto, que dispõe sobre a  

 



 

 

proibição de construção de pontes de madeira nas vias públicas da zona 

rural do Município de Coxim. 4) Projeto de Lei  nº 10/2022, de autoria do 

Poder Executivo, que autoriza a doação de imóvel e dá outras providências. 

5) Projeto de Resolução nº 04/2022, da Mesa Diretora, propõe alteração da 

redação do Art. 208 da Resolução 090/2020 (Regimento Interno). 6) Projeto 

de Lei  nº 09/2022, do Vereador William Meira, que institui no Município  de  

Coxim o dia municipal do 47 BI – BATALHÃO SERTANISTA DOMINGOS 

GOMES BELIAGO, a ser comemorado no dia 29 de junho, aniversário de 

abertura do batalhão. Após apresentação foi colocado em discussão em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. 7) Denuncia de Quebra de 

Decoro Parlamentar: de autoria do Vereador Flávio Duarte, em desfavor do 

Vereador William Meira. A matéria foi colocada em discussão. O vereador 

autor no uso da palavra a apresentou requerimento verbal de retirada da 

mesma da Ordem do Dia, por motivos de ordem pessoal. Ato continuo, a 

Mesa colocou sob apreciação do Plenário o referido pedido, o qual foi  

acatado por unanimidade de votos.  Encerrada esta parte dos trabalhos, 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo parlamentar 

interessado em fazer o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou  encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Ademir 

Peteca, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e 

aprovação na forma regimental.  


